Airflow ARKADIA
ERGONOMIC / GAMING CHAIR



AIRFLOW

TABLE OF CONTENTS

Obsah / Tartalomjegyzék / Inhaltsverzeichnis

AIRFLOW 801
AIRFLOW 801
AIRFLOW 702
AIRFLOW 702
AIRFLOW 702L
AIRFLOW 702L
AIRFLOW 626
AIRFLOW 626
AIRFLOW 521/ 526
AIRFLOW 521/ 526
AIRFLOW 601
AIRFLOW 601
AIRFLOW 306
AIRFLOW 306

ARKADIA
ARKADIA

CZ Navod k pouziti

Prehled / Attekintés / Uberblick / Overview
Montdaz / Osszeszerelés / Montage / Assembly
Prehled / Attekintés / Uberblick / Overview
Montdaz / Osszeszerelés / Montage / Assembly
Prehled / Attekintés / Uberblick / Overview
Montdaz / Osszeszerelés / Montage / Assembly
Prehled / Attekintés / Uberblick / Overview
Montaz / Osszeszerelés / Montage / Assembly
Prehled / Attekintés / Uberblick / Overview
Montdaz / Osszeszerelés / Montage / Assembly
Pfehled / Attekintés / Uberblick / Overview
Montdaz / Osszeszerelés / Montage / Assembly
Prehled / Attekintés / Uberblick / Overview
Montaz / Osszeszerelés / Montage / Assembly

Pfehled / Attekintés / Uberblick / Overview
Montaz / Osszeszerelés / Montage / Assembly

SK Navod na pouzitie
HU Hasznalati utasitas
DE Bedienungsanleitung

EN User's manual

Popis ovladacich pak / A bedllitasok lefrdsa / Beschreibung der
Steuerhebel / Adjustment controls

www.mosh.cz

10
12
14
16
18

20
22
24
26
28

30
32

34
36

37
39
4
42
43

44



Cz/ Vite, jak spravné sedét?

1/ Ocive vysi horniho okraje monitoru

2/ Vzpfimena kréni ¢ast

3/ Uvolnéna Sije a ramena

4 [ Predlokti rovné &i naklonéné mirné& nahoru
5/ Hfbet opfeny o opéradlo

6/ Podepfend kfizova oblast

7/ Nohy v 90° Uhlu a za hranici sedadla

8/ Chodidla celou plochou na zemi &i podloZce

SK/ Viete spravne sediet?

1/ Ocivo vyske horného okraja monitora

2/ Vzpriamena kréna Cast

3/ Uvolnena Sija a ramena

4 | Predlaktie rovné ¢i naklonené mierne nahor
5/ Chrbat oprety o operadlo

6/ Podopreta krizova oblast

7/ Nohy v 90° uhle a za hranicou sedadla

8/ Chodidla celou plochou na zemi

HU / Ismeri a helyes Ulés szabalyait?

1/ A szemek és a monitor fenti éle egy magassagban legyenek
2/ Egyenesen tartot nyakrész

3/ Lazan tartot vallak és nyak

4/ Alkar egyenesen vagy lazan felfelé tartva

5/ A hat a hattamlahoz illesztve

6/ Aderék aldtdmasztasa

7/ Alabak 90 ° -on az ulés szélén tul tartva

8/ Alabak teljes tertletével a féldon vagy labtamlan elhelyezve

DE / Sitzen Sie richtig?

1/ Die Augen in der Héhe der Oberkante des Monitors

2/ Aufrechter Nackenteil

3/ Entspanntes Nacken und Schultern

4/ Der Unterarm gerade oder leicht nach oben geneigt

5/ Der Rucken gegen die Rickenlehne angelehnt

6/ Der Kreuzteil gestitzt

7/ Beine im rechten Winkel und Uber der Grenze des Sitzes
8/ Die FuBsohlen mit ihrer ganzen Fldche am Boden gelegt

EN / Do you know how to sit properly?

1/ Screen at the eye level

2/ Neck part in upright position

3/ Shoulders in a relaxed position
4/ Forearms in a horizontal position
5/ Back on the backrest

6/ Lumbar part supported

7/ Legsin a90°angle

8/ Feet fully on the ground



PRODUCT OVERVIEW
AIRFLOW 801 Prehled / Prehlad / Attekintés / Uberblick

back height
adjustment

seat height
adjusment

seat slider back tilting

adjustment

premium quality
materials

150 KG 49x50cm 79x50cm C X )

WEIGHT LIMIT SEAT SIZE BACK SIZE COLOUR




ASSEMBLY INSTRUCTION ASSEMBLY INSTRUCTION
AIRFLOW 801 Montaz / Osszeszerelés / Montage AIRFLOW 801 Montaz / Osszeszerelés / Montage
PARTS LIST

® ® ® @

Q
U

Casters Base Gaslift Seat
5pcs 1pc 1pc 1pc

Q)

®
F-—

Back Armrest Headrest
1pc 2pcs 1pc
HARDWARE

A (um @ M8*20 3 PCS
B @m@ M8*32 2 PCS M4

C (m M6*12 2 PCS

D 0 1PC




WEIGHT LIMIT

150 KG

L

b
i,

i,
P,

SEAT SIZE
50x50cm

S
T,
ERELELL

o
'Iliiiilkltlt X

iy e
d %i;lii;#;i tititlﬁ;ﬁ!f
AN

BACK SIZE
75x52cm

o
L

COLOUR

PRODUCT OVERVIEW
AIRFLOW 702 Prehled / Prehlad / Attekintés / Uberblick

back height
adjustment
seat height
adjusment
N
seat slider back tilting
adjustment

premium quality
materials

10



ASSEMBLY INSTRUCTION ASSEMBLY INSTRUCTION
AIRFLOW 702 Ve ey Montage AIRFLOW 702 Ve oY, Montage

PARTS LIST

® ® ® @

Q
U

Casters Base Gaslift Seat
5pcs 1pc 1pc 1pc

Q)

®
F-—

Back Armrest Headrest
1pc 2pcs 1pc
HARDWARE

A (o @ M8*20 3 PCS
B @mm@ M8*16 4 PCS M4

C O 1pPC

11



PRODUCT OVERVIEW
AIRFLOW 702L Prehled / Prehlad / Attekintés / Uberblick

back height
adjustment
seat height
adjusment
seat slider back tilting
adjustment

premium quality
materials

WEIGHT LIMIT SEAT SIZE BACK SIZE COLOUR

150 KG 50x50cm 75x52cm O

13 14



ASSEMBLY INSTRUCTION ASSEMBLY INSTRUCTION
PN ROINRVIOPIN /57 / Osszeszerelés / Montage PINRROINAVIOPAN /(57 / Osszeszerelés / Montage

PARTS LIST
Q
O
®
Casters Base Gaslift Seat
5pcs 1pc 1pc 1pc

® ®

Back Armrest Headrest

1pc 2pcs 1pc
HARDWARE

A (o @ M8*20 3 PCS
B wmm@ M8*16 4 PCS , M4

C 0 1pPC

15 16



PRODUCT OVERVIEW
AIRFLOW 626 Prehled / Prehlad / Attekintés / Uberblick

back height
adjustment

TR

AR

seat height
adjusment

&

:r

¥

back tilting
adjustment

seat slider

premium quality
materials

WEIGHT LIMIT SEAT SIZE BACK SIZE COLOUR

150 KG | 508x50,8cm 75x47cm o0

17

18



ASSEMBLY INSTRUCTION ASSEMBLY INSTRUCTION
AIRFLOW 626 Montaz / Osszeszerelés / Montage AIRFLOW 626 Montaz / Osszeszerelés / Montage

PARTS LIST

® ® ® @

Q
U

Casters Base Gaslift Seat
5pcs 1pc 1pc 1pc

Q)

Back Armrest Headrest
1pc 2pcs 1pc
HARDWARE

A (om @ M8*20 3 PCS P

B mmm@ M6*30 6 PCS l\lf M4

C (m M6*17 2 PCS

19 20



IE?]H “J]w""'l E}' uu m ’{j""'l!.-;
&

{||l i

WEIGHT LIMIT

120 KG

COLOUR

@

48x49cm e dTerm

SEAT SIZE BACK SIZE

21

AIRFLOW 521/526

PRODUCT OVERVIEW
Prehled / Prehlad / Attekintés / Uberblick

seat height
adjusment

back tilting
adjustment

22



ASSEMBLY INSTRUCTION ASSEMBLY INSTRUCTION
AIRFLOW 521/ 526 Montaz / Osszeszerelés / Montage AIRFLOW 521/526 Montaz / Osszeszerelés / Montage

PARTS LIST

® ® ® @

Q
U

Casters Base Gaslift Seat
5pcs 1pc 1pc 1pc

Back Headrest
1pc 1pc
HARDWARE
A (o @ M8*20 3 PCS
B wmmm@ M6*25 6 PCS , M4

C (m M6*12 2 PCS

D O 1rC

23



PRODUCT OVERVIEW
AIRFLOW 601 Prehled / Prehlad / Attekintés / Uberblick

back height
adjustment

seat height
adjusment

II ¥ I T

y, Wy
fih '
Ul back tilting
adjustment

-

premium quality
materials

WEIGHT LIMIT

120 KG

SEAT SIZE BACK SIZE COLOUR
50x47cm 70x52cm .Q

25

26



ASSEMBLY INSTRUCTION ASSEMBLY INSTRUCTION
AIRFLOW 601 Montaz / Osszeszerelés / Montage AIRFLOW 601 Montaz / Osszeszerelés / Montage

PARTS LIST

® ® ® @

Q
U

Casters Base Gaslift Seat
5pcs 1pc 1pc 1pc

! i
Back Armrest Headrest
1pc 2pcs 1pc

HARDWARE

A (um @ M8*20 3 PCS
B wmm@ M6*25 6 PCS , M4

C (m M6*12 2 PCS

D O 1rC

27



PRODUCT OVERVIEW
AIRFLOW 306 Prehled / Prehlad / Attekintés / Uberblick

R n:llultﬂlti;:llhmw', ;.'r,__:--‘-

L e
] mmlgﬂ\ihu

i

seat height
adjusment

back tilting
adjustment

premium quality
materials

WEIGHT LIMIT SEAT SIZE BACK SIZE COLOUR

120 KG 49x50cm 53x50cm (Y )

29

30



AIRFLOW 306

ASSEMBLY INSTRUCTION

Montaz / Osszeszerelés / Montage

PARTS LIST

®

6 T~

® @

Casters Base Gaslift Seat

5pcs

Back
1pc

1pc 1pc 1pc

— —
A c-*/

Armrest
2pcs

HARDWARE

A (o

M6*25 2 PCS E @@ 2 PCS

B uamm@ M6*30 6 PCS o

-
C (mm @ M6*45 4 PCS f\flf M4

o

31

1pPC

AIRFLOW 306

ASSEMBLY INSTRUCTION

Montaz / Osszeszerelés / Montage

ﬁ

32



PRODUCT OVERVIEW
ARKADIA Prehled / Prehlad / Attekintés / Uberblick

lumbar support
height adjustment
seat height
adjusment
IR IN
ditititelolety
l.l.!.l.i.l‘l.l.t
KHOOOOOOOH
ottty
[HHHHH A KN
e
O
DOGGNGAOO0L
back tilting
adjustment

ARKADIA Black / Red / Yellow

premium quality
materials

200 KG 48,5x52cm

50,5x77cm

o0

WEIGHT LIMIT SEAT SIZE BACK SIZE COLOUR

33 34



ASSEMBLY INSTRUCTION ASSEMBLY INSTRUCTION
ARKADIA Montdéz / Osszeszerelés / Montage ARKADIA Montéz / Osszeszerelés / Montage

PARTS LIST

®

Casters Base Gaslift Seat
5pcs 1pc 1pc 1pc

Back Armrest
1pc 2pcs
HARDWARE
A M8*25 3 PCS C

B g M6*15 4 PCS

35 36




=H=lefo]\[e]YI[el NAVOD K POUZITI

OSETROVANI LATEK

Pomoci vysavace s jemnym sacim rezimem odstrante prach, na povrch pouzijte mékky
kartac. Podle potreby otfete latky mirné navlihéenym bavinénym hadrem. V pfipadé rozlité
tekutiny opatrné pouzijte bavinény hadfik nebo papirovy ubrousek tak, aby se tekutina
vsakla a nerozmazala. Hrubsi rozliti odstrante tupym predmétem (aby nebyl povrch
poskrabany). Cistit tfeba co nejdFive, aby tekutina na povrchu nezaschla. Na detailni ¢igténi
doporuc¢ujeme jemny praci prostfedek s trochou vlazné vody (maximalné 30°C). Na skvrny
netlacte, pouzijte radé€ji navlhc¢enou houbu. Po sméru viasecnic postupné cCistéte od kraje
po stfed opatrné, aby se nezvétSovala znecisténa ¢ast. Opatrnost je nutna, aby se predeslo
vtlacovani Cisticiho roztoku do tkaniny a jeji promaceni. Suchou utérkou vsajte prebytecnou
vlhkost. Nechte vysusit povrch v béZzné pokojové teploté, vyhnéte se suseni latek na slunci,
pfi tepelném zdroji nebo fénovani. Pfi zavaznéjSim znecisténi pouzijte prostfedek
na ¢alounéni nebo suchou pénu. V pfipadé, Ze byste nevédéli nebo nechtéli povrch ocistit,
obratte se na specialisty v Cistirnach.

Pokud na ocisténé ploSe objevite Zmolky, zkuste je jemmnym kartacem vycesat. Detailnim
odstfizenim nebo specidlnim strojkem muzete diky pevnosti syntetického vlidkna zmolky
odstranit. Vyvarujte se vytrhavani ZmolkU, protoze by to mohlo pogkodit materidl a narusit
tak esteticky zjev.

OSETROVANI KUZE

Proti prachu doporucujeme vysavac s jemnym sacim rezimem nebo jemné navlhé¢enou
bavinénou utérku. V pfipadé politi kGze (nebo jiného znedisténi), ihnned tekutinu odsajte
suchou bavinénou nebo papirovou utérkou, abyste zabranili zaschnuti necistot. Pro
zefektivnéni doporucujeme trochu vlazné vody. Vytirdni necistot opakujte, dokud povrch
nebude zcela suchy. Dulezité je tento proces provést ihned, aby se predeslo absorbovani
skvrny do klzZe. Konzervaci kiize a kompletni ¢isténi doporucujeme 2 aZ 4 krat za rok, podle
toho, jak ¢asto a jaké mnozZstvi specidlnino prostfedku bylo aplikovano na kdzi. Pripravky
vyzkousejte nejprve na méneé viditelném miste.

DALSI INFORMACE

Potahové latky disponuji rozlicnou strukturou oproti latkdm odévnim, jejich prani proto
neni vhodné. Pro zachovani pruznosti, pevnosti a sytosti barev nevystavujte potahové latky
slune¢nimu zareni, proudéni studeného vzduchu (napfiklad z klimatu), salavému teplu a
jinym vliviim, které by mohly zpUsobit znehodnoceni materiélu. Vldkna poskozuji i abrazivni
materialy jako jsou &astice pisku a prach. K naruseni barevného pigmentu a zaskvrneni
dochazii pfi kontaktu ¢alounénis potem, kosmetickymi pfipravky ¢i koznim mazem. Témito
vlivy sice neni patrné okamzité poskozeni, jako tomu je pfi politi tekutinou, avsak postupné
se mUze material rychleji opotifebovat. Béhem calouné&ni i pouzivani vyrobku se zvykne
potahovy material vrasnit a vinit. Také nejvice zatizené pasaze zvyknou vzajemnym tfenim
vytvaret zmolky.

37

OSTATNI CASTI

U ostatnich ¢astech vyrobku je mozné pouzivat bézné Cistici prostfedky uréené napriklad
na: sklo, kov, plast a podobné. K odstranéni hrubého znecisténi je vhodné pouzit vihkou
houbu a vlaznou vodu s Setrnym, ne agresivnim prostfedkem. Oto¢nému litinovému kovani
netfeba v&novat specidlni pozornost, jeho promazavani neni nutné. Redidla, &istici pasty
s abrazivnim dcinkem, chemicka rozpoustédla (typu: trichlorethylen, aceton nebo benzin)
jsou na &isténi ostatnich materiald nevhodné. Pro zajisténi ochrany podlah ¢&i parket pred
poskrabanim doporucujeme pravidelné kontrolovat opotfebeni kluzaka.

OKOLNIi PROSTREDI

Tvarovou deformaci vypletu, nebo poskozeni Calinneho materidlu muaze zpUsobit vétsi
vlhkost vzduchu (vétsi nez 60% nebo mensi nez 40%). Dalsi nezadouci jevy jakymi jsou:
praskani dfevénych &asti, kGze &i zmény zabarveni dochdzi, pokud je vyrobek vystaven
pfimému slune¢nimu zafeni nebo pokud je pfilis blizko krbu, ¢i jinému zdroji tepla.
Doporucujeme davat pozor i na ostré predméty a domaci zvifata, které mohou zpUsobit
poskrabani materialu.

MONTAZ VYROBKU A KONTROLA SPOJU

Postupujte pfesné podle montazniho navodu béhem montovani vyrobku. Doporucujeme
pravideln& dotahovat skrutky a Srouby slouzici k propojeni jednotlivych dilG. Takovou
prevenci uz pfi instalaci vyrobku docilite jeho pevnost, stabilitu a celkovou Zivotnost.
V opacném pfipadé zvysend vlle ve spojich muaze zapficinit vétdi ndmahu a tlak na
jednotlivé dily, a tim snizeni Zivotnosti vyrobku.

DULEZITE INFORMACE

PFi skonceni pouzivani nabytku se z ného stava odpad. Zajistéte proto jeho fradné ekologické
zlikvidovani. Prosime, aby doporuceni v tomto navodu byly dodrzeny. Diky tomu bude
Zivotnost vaseho vyrobku delsi a UdrZzba pohodinéjsi. Nerucime za eventudlni Skody
vyrobku, které vznikly nevhodnym pouzivanim, nedbalosti nebo nepfiméfenou manipulaci.
Podrucky Zidle slouzi k podepreni rukou a nejsou urceny jako opora rukou pfi vstavani ze
zidle. Tvrdé plastové kolecka jsou vhodné pro mékké podlahy a koberce, linoleum apod.
Pogumované kolecka jsou vhodné pro viechny typy podlah.

NASTAVENI

Vyska sedaku: Vysku Ize ménit zatazenim malé paky s oznacenim “LIFT” smérem
nahoru. Pro posouvani sedaku smérem dolu je tfeba na seddku soutasné sedét.

Houpani: Zapnuti / vypnuti houpani Ize ménit zatazenim malé paky s oznacenim
“TILT” smérem nahoru. Zaroven lze opéradlo v libovolném uhlu zafixovat.

Timto nastavenim jsou vybaveny pouze nékteré modely.

Hloubka sedaku: Hloubku lze ménit zvednutim malé paky s oznac¢enim “SLIDE"
umisténé na praveé strane sedaku.

Protivaha opéradla: Protivahu lze pfizpUsobovat pomoci velkého oto&ného Sroubu
umisténého pod sedakem. Nékteré modely mohou byt vybaveny otocnou pakou.
POZOR sroub by nemél byt nikdy zcela uvolnény.

U modeltd Airflow 306, Arkadia Ize nastavit vy$ku seddku a houpani pomoci paky umisténé
pod sedadlem.

38



==~lefe]\[e]YI[el NAVOD NA POUZITIE

STAROSTLIVOST O TEXTILIE

Pomocou vysavaca s jemnym sacim rezimom odstrante prach, na povrch pouzite makku
kefku. V pripade rozliatej tekutiny opatrne pouzite bavinenud handri¢ku alebo papierovy
obrusok tak, aby sa tekutina vsiakla a nerozmazala. Husté rozliatie odstrante tupym
predmetom aby sa nepogkriabal povrch. Cistenie treba vykonat o najskér, aby tekutina na
povrchu nezaschla. Na detailné Cistenie odpordcame jemny Cistiaci prostriedok s trochou
vlaznej vody (maximalne 30 °C). Na skvrny netlacte, pouzite radsej navihéenu Spongiu. Po
smere vlakien postupne opatrne Cistite - od kraja po stred, aby sa nezvacSovala znecistena
Cast. Suchou utierkou vsajte prebyto¢nu vihkost. Nechajte vysusit povrch v beznej izbovej
teplote, vyhnite sa suSeniu materialov na sinku, pri tepelnom zdroji alebo fénovani. Pri
zavaznejsom znecisteni pouzite prostriedok na ¢allinenie alebo suchu penu. V pripade, ze
by ste nevedeli alebo nechceli povrch ocistit, obratte sa na Specialistov v Cistiarnach.

Pokial' na ocistenej ploche objavite Zzmolky, skuste ich jemnou kefkou vycesat. Odstrinnutim
alebo Specialnym strojcekom mozete vdaka pevnosti syntetického viakna Zmolky lahko
odstranit. Vyvarujte sa vytrhavaniu zmolkov, mohlo by to poskodit material, ako aj narusit
estetiku materialu.

STAROSTLIVOST O KOZU

Proti prachu odporic¢ame pouzit vysavac s jemnym sacim rezimom alebo jemne navlhc¢enu
bavinenu utierku. V pripade poliatia koze (alebo iného znecistenia), ihned tekutinu odsajte
suchou bavinenou alebo papierovou utierkou, aby sa zabranilo zaschnutiu necistdt. Pre
zefektivnenie odporucame trochu vlaznej vody. Vytieranie necistdt opakujte, kym povrch
nebude Uplne suchy. Délezité je tento proces vykonat ihned, aby sa predislo absorbovaniu
Skvrny do kozZe. Konzervéaciu koze a kompletné Cistenie odpordcame 2 az 4 krat za rok, podla
toho, ako ¢asto a aké mnozstvo Specidlneho prostriedku bolo aplikované na kozu.

Pripravky vyskusajte najprv na menej viditelnom mieste.

DALSIE INFORMACIE

Potahové latky disponuju rozlicnou sStruktlUrou v porovnani s latkami odevov, ich pranie
preto nie je vhodné. Pre zachovanie pruznosti, pevnosti a sytosti farieb nevystavujte
potahové latky slnecnému Ziareniu, prudenie studeného vzduchu (napr. z klimatizacie),
sadlavému teplu ¢i inym vplyvom, ktoré by mohli spdsobit znehodnotenie materialu. Vidkna
poskodzuju aj abrazivne materidly ako su Castice piesku a prach. K naruseniu farebného
pigmentu a zaskvrneniu dochadza aj pri kontakte calunenia s potom, kozmetickymi
pripravkami ¢i koznym mazom. Tymito vplyvmi sice nie je viditelné okamzité poskodenie,
ako tomu je pri poliatiu tekutinou, avsak postupne sa moze material rychlejsie opotrebovat.
Najviac zatazené Casti mbézu vzajomnym trenim vytvarat Zmolky. Tieto javy sU v pripade
¢alinnického materialu bezné a nie st dévodom pre reklamaciu.

39

OSTATNE CASTI

Pri ostatnych castiach vyrobku je mozné pouzivat bezné Ccistiace prostriedky urcené
napriklad na: sklo, kov, plast a pod. Na odstranenie hrubého znecistenia je vhodné pouzit
vlihkd hubku a vlaznu vodu so Setrnym, nie agresivnym cistiacim prostriedkom. Oto¢nému
liatinovému kovaniu netreba venovat Specidlnu pozornost, jeho premazavanie nie je nutné.
Riedidl3, Cistiace pasty s abrazivnym ucinkom, chemické rozpustadla (typu: trichloretylén,
acetdn alebo benzin) sU na cCistenie ostatnych materidlov nevhodné. Pre zabezpecenie
ochrany podlah c¢i parkiet pred poskriabanim odporicame pravidelne kontrolovat
opotrebenie koliesok.

OKOLITE PROSTEDIE

Tvarovu deformaciu vypletu, alebo poskodenie ¢alinneho materidlu méze spdsobit vyssia
vlihkost vzduchu (vy3&ia ako 60% alebo nizsia ako 40%). Daldie vedlajsie javy akymi su:
praskanie drevenych cCasti, koze ¢i zmeny zafarbenia dochadza, ak je vyrobok vystaveny
priamemu slne¢nému ziareniu alebo ak je prilis blizko krbu, ¢i inému zdroju tepla.
Odporucame davat pozor aj na ostré predmety a domace zvieratd, ktoré mozu spdsobit
poskodenie materidlu.

MONTAZ A KONTROLA SPOJOV

Postupujte presne podla montazneho navodu pocas montovania vyrobku. Odporidcame
pravidelne dotahovat skrutky slUziace na spojenie jednotlivych dielov. Takouto prevenciou
uz pri instalacii vyrobku docielite jeho pevnost, stabilitu a celkovd zivotnost. V opacnom
pripade zvysena vola v spojoch moze zapricinit vacsiu namahu a tlak na jednotlivé diely, a
tym znizenie Zivotnosti vyrobku.

DOLEZITE INFORMACIE

Pri skonceni pouzivania nabytku sa z neho stava odpad. Zaistite preto jeho riadne
ekologické zlikvidovanie. Prosime, aby odporudc¢ania v tomto navode boli dodrzané. Vdaka
tomu bude Zivotnost vasho vyrobku dlhsia a Udrzba pohodinejsia. Nerucime za eventuélne
Skody vyrobku, ktoré vznikli nevhodnym pouzivanim, nedbalostou alebo neprimeranou
manipulaciou. Podrucky stoli¢ky slUzia na podoprenie rdk a nie su ur¢ené ako opora rdk pri
vstavani zo stolicky. Tvrdé plastové kolieska su vhodné pre makké podlahy a koberce,
linoleum a pod. Pogumované kolieska su vhodné pre vsetky typy podlah.

NASTAVENIE

Vyska sedaku: Vysku je mozné menit potiahnutim packy s oznac¢enim “LIFT" smnerom
nahor. Pre posuvanie sedaku smerom nadol je potrebné na sedaku sucasne sediet.

Hojdanie: Zapnutie / vypnutie hojdania je mozné menit potiahnutim packy s
oznacenim “TILT" smerom nahor. Zaroven je mozné operadlo zafixovat v lubovolnom
uhle.

Tymto nastavenim su vybavené iba niektoré modely.

Protivdha operadla: Protivdhu je mozné prispdsobovat pomocou velkej otocnej
skrutky umiestnenej pod sedakom. Niektoré modely moézu byt vybavené otocnou
pakou. POZOR skrutka by nemala byt nikdy Uplne uvolnena.

Htbka sedaku: Htbku je mozné menit zdvihnutim malej paky s oznacenim “SLIDE"
umiestnenej na pravej strane sedaku.

Pri modeloch Airflow 306, Arkadia je mozné nastavit vysSku sedaku a hojdanie
pomocou paky umiestnenej pod sedadlom.
40



=Hlefe] o] YI[el HASZNALATI UTASITAS

OSSZESZERELES:

A széket pontosan a szerelési utasitasoknak megfeleléen kell dsszeallitani. Minden csavart
és alkatrészt ajanlott rendszeresen ellendrizni a biztonsdg és a szék élettartamanak
meghosszab- bitasa érdekében.

A SZEK BEALLITASA:

Az Ulés magassagat az Ulés alatt levd kar felfelé hlzasaval valtoztathatja meg.
Egyes modellek azonban kar helyett egy kis kapcsoléval rendelkezhetnek.
Az ulés lefelé mozgatasahoz a kar meghuzasaval egyidejuleg uljon az Ulésen.
Ulésmélység: A mélységet az Ulés alatt taldlhato kis kar emelésével valtoztathatja
meg. Egyes modellek kar hellyett egy kis kapcsoléval rendelkezhetnek. Nem az
osszes modell rendekezik ezzel a bedllitas lehetdséggel.

Délésszabalyzo: A be- / kikapcsolds vezérlése az Ulés alatt |1évé kar forgatasaval
szabalyozhatd. Egyes modellek kar helyett egy kis kapcsoléval vagy vékony kihdzhaté karral
rendelkezhetnek. Rugoderd-szabalyzé: A rugderdt a nagy forgdcsavarral lehet beallitani,
amely az Ulés alatt taldlhaté. Egyes modellek elfordithatd korrel rendelkeznek.
VIGYAZAT A csavart soha ne csavarja ki teljesen!

TISZTITAS

A megfelelé tisztitdasi modszerek: a bdérkarpitrél vald por eltavolitasdara egy nedves
torlékenddt, a szovetkarpit esetében pedig porszivé kefét hasznaljon. A foltokat azonnal és
finoman kell eltavolitani. A legtdbb foltot langyos vizzel és kis mennyiségl tisztitdszerrel
tavolithatja el. A vérfoltokat hideg vizzel kell tisztitani. Tisztitdszer alkalmazasakor célszerU
tesztelni annak hatasat egy kevésbé lathatd helyen. A nedves tisztitasbdl szarmazoé vizet
haztartasi papirtdriével tavolitsa el. Olyan anyagokat, mint a mUlanyag és a fém, nedves
ruhdval vagy tisztitoszerrel tisztitsa. A tisztitdszer legyen kiméletes és az adott anyag
tisztitasara alkalmas. Az elért tisztitasi eredménnyel kapcslatos kétségek esetén vegye fel a
kapcsolatot egy professzionalis takaritasi szolgaltatoval.

KORNYEZET

Egyes kornyezeti hatasok képesek a szék karosodasat kivaltani, ezért az alabbi intézkedések
javasoltak. A helyiség levegé paratartalma 40 és 60% kozdtt ajanlott. A széket ne allitsa ki
kozvetlen héforrasnak, mint példaul a radiatorok vagy kandalldk. Hosszutavon a kozvetlen
napfény szintén megvaltoztathatja az anyag megjelenését, fellletét..

TOVABBI INFORMACIOK

Minden széket felel6sségteljesen kell a lejarati idé utdan megsemmisiteni, megfelelve a helyi
hulladékkezelési jogszabalyoknak. A karfat nem ajanlott feldllaskor tamasztékként
hasznalni. A nem rendeltetésszerl hasznalat altal keletkezett karért a felhasznalod felel.

41

=e[elNel\Vilem BEDIENUNGSANLEITUNG

MONTAGE

Der Stuhl sollte genau nach der Montageanweisung montiert werden. Alle Schrauben und
Teile sollten regelmaRig Uberprift und festgezogen werden, um die Sicherheit zu
gewahrleisten und die Lebensdauer des Stuhls zu verlangern.

ANPASSUNG

Sitzhohe: Sie kdnnen die Sitzhohe andern, indem Sie den Hebel unter dem Sitz nach oben
ziehen. Einige Modelle kdnnen stattdessen mit einem kleinen Schalter ausgestattet sein.
Um den Sitz nach unten zu bewegen, muss man gleichzeitig auf dem Sitz sitzen.
Sitztiefe: Die Tiefe kann durch Anheben des kleinen Hebels unter dem Sitz geandert
werden. Einige Modelle kdnnen stattdessen mit einem kleinen Schalter ausgestattet sein.
Mit dieser Einstellung sind nur einige Modelle ausgestattet.

Schaukeln: Das Ein- und Ausschalten kann durch Drehen des Hebels unter dem Sitz
gesteuert werden. Einige Modelle kdnnen stattdessen mit einem kleinen Schalter oder
einem dUnnen Schiebehebel ausgestattet sein.

Gegengewicht der Ruckenlehne: Das Gegengewicht kann mit einer groRen Drehschraube
unter dem Sitz eingestellt werden. Einige Modelle kdnnen stattdessen mit einer Lenkrolle
ausgestattet sein. VORSICHT: Die Schraube sollte niemals vollstandig gelost werden.

REINIGUNG

Zum Abstauben der Lederverkleidung ist die Verwendung eines feuchten Tuchs ideal, beim
Stoffbezug verwenden Sie am besten Staubsauger mit BUrstenaufsatz. Eventuelle Flecken
sollten sofort und schonend entfernt werden. Viele Flecken kdnnen mit lauwarmem Wasser
und etwas Spulmittel entfernt werden. Blutflecken sollten mit kaltem Wasser gereinigt
werden. Beim Verwenden von Reinigungsmitteln ist es ratsam, die Wirkung zuerst an einer
weniger sichtbaren Stelle zu testen. Wasserreste nach der Nassreinigung am besten mit
einem Papiertuch entfernen. Materialien wie Kunststoff oder Metall werden idealerweise
mit einem feuchten Tuch gereinigt, ggf. mit einem nicht aggressiven Reinigungsmittel, das
fUr das jeweilige Material empfohlen wird. Wenn Sie Zweifel an den Reinigungsergebnissen
haben, wenden Sie sich an einen spezialisierten Reinigungsdienst.

UMGEBUNG

Einige Eigenschaften der nachsten Umgebung kénnen den Stuhl beschadigen; deshalb
werden die folgenden MaBnahmen empfohlen: Die Raumluftfeuchtigkeit sollte zwischen
40 und 60% liegen. Der Stuhl sollte nicht in der Nahe von Warmequellen wie Heizkorpern
oder Kaminen aufgestellt werden. DarUber hinaus kann direktes Sonnenlicht Uber einen
langeren Zeitraum das Erscheinungsbild von Materialien verandern.

ZUSATZLICHE INFORMATIONEN

Jeder Stuhl am Ende seines Lebenszyklus sollte verantwortungsbewusst und in
Ubereinstim- mung mit den &rtlichen Vorschriften zur Abfallentsorgung entsorgt
werden. Armlehnen sollen nicht als StlUtze beim Aufstehen vom Stuhl verwendet werden.
Bei nicht bestimmungs- gemafRer Verwendung haftet der Eigentumer fur eventuelle
Schaden.

42



=Ne[o\N[elvi[eam USER'S MANUAL

CHAIR ASSEMBLY

The chair should be assembled precisely following the assembly instructions. All the screws
and parts should also be occasionally checked and tightened to secure safety and to
increase chairs' life span.

CHAIR ADJUSTMENTS

Seat height: For the seat to be moved higher or lower, the right side lever under the
seat needs to be pulled upwards, while sitting on the seat. Premium models may
be equipped with a small switch with a pictogram instead of a lever.
Seat depth: This adjustment is not available on all the models. Depth can be
changed by pulling the left side lever under the seat upwards. Premium models
may be equipped with a small switch with a pictogram instead of a lever.

Rocking: To enable or disable rocking, the side lever under the seat needs to be pulled or
turned depending on a model. Premium models may be equipped with a small switch with
a pictogram instead of the lever.

Rocking intsensity: This can be adjusted by a large screw cylinder under the seat, which
should never be loosened completely. Premium models may be equipped with a small
wheel under the seat instead.

CLEANING

The best way to clean the dust from a leather upholstery, is by using a damp white cloth,
and from fabrics, by using a vacuum cleaner with a soft brush extension. Stains should be
removed immediately and very gently, avoiding harsh movements. Most stains can be
removed by using lukewarm water with a little amount of washing up liquid. Blood stains
should be cleaned only by using cold water. In case of using cleansing detergents, test
cleaning on a less visible area should be done always first. Water residues from cleaning
process can be removed by using a dry cloth or a paper towel. In case of any doubts about
the results, please contact specialized cleaning service. Normal wear and tear is not a reason
for a warranty claiming.

SURROUNDINGS

Several environment properties are known to be able to affect or damage the chair.
Following adjustments are recommended:

- Room air humidity should be maintained between 40 to 60%.

- The chair should be placed only within a reasonable distance from a heat sources such as
radiators or fireplaces. Direct sunlight may change the appearance of the materials over
a longer period of time.

ADDITIONAL INFORMATIONS

Every chair at the end of it's life cycle should be disposed responsibly and in accordance
with a local legislation about waste management. The armrests are not recommended
being used for getting up from the chair. In case of an action, not in accordance with the
Owner’'s manual guidelines, no responsibility will be taken if damage is caused

43

ERGONOMIC

ADJUSTMENT CONTROLS

Popis ovladacich pak / A beallitdsok leirdsa / Beschreibung der Steuerhebel

cz SK HU DE
LIFT ZVEDNOUT ZDVIHNUT EMELES HEBEN
SLIDE POSUNOUT POSUNUT GORGETES SCHIEBEN
TILT TENSION SILA PROTIVAHY  SILA PROTIVAHY ~ RUGOERO FLEXIBILITAT
TIGHT PEVNE PEVNE FIX ALLAPOT FEST
LOOSE VOLNE VOLNE MOZGO ALLAPOT  LOSE
FREE HOUPANI HOJDANIE DOLES SCHAUKELN
LOCK BEZ HOUPANI BEZ HOJDANIA DOLES NELKUL NICHT SCHAUKELN
upP NAHORU HORE FELFELE OBEN
DOWN DOLY DOLE LEFELE UNTEN

44



OBJEVTE NABIDKU PREMIOVYCH
KANCELARSKYCH ZIDLi MOSH

DISCOVER MOSH ELITE PREMIUM OFFICE CHAIRS RANGE

CRAIRS

: 4

%

Elite FGN Elite FPK Elite FGR Elite FBL
Elite HBR Elite HYE Elite HGR Elite HBL
— —
o —
Elite T1 Elite T2 Elite T2+ Elite B light gray Elite B dark gray

[=]
L =

[=]

WTa
elitechairs.cz



PRODUKTY, KTERE VAM SEDNOU

MOSH PRODUCTS WILL SUIT YOU

www.mosh.cz



